
توقعــات ليلــة الإمتحــان
إجـابـــات إمتحانــات تجريبيــة



إجابــات إمتحـانـــات تجريبيــة

2

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

    f (x) = - x2 :1( أثبــت أن:                              هــي مشــتقة عكســية للدالــة(

ثــم اكتــب مشــتقة عكســية أخرى لها.

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)2( أثبــت أن:  F (x) = x3 + 5 x + 3  هــي مشــتقة عكســية للدالــة:

  f (x) = 3x2 + 5    ثــم اكتــب الصــورة العامــة للمشــتقة العكســية.

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

(3)  ꭍ

(4)  ꭍ

 ꭍ  ꭍ  ꭍ

 ꭍ  ꭍ

 ꭍ  ꭍ

 ꭍ

 ꭍ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

 ꭍ  ꭍ

 ꭍ

 ꭍ

 ꭍ

(5)  ꭍ

(6)  ꭍ

 ꭍ  ꭍ

 ꭍ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

أوجد:  )7(

  ꭍ  (x + 2)  3  x2 + 4x - 1 dx

ꭍ  (x + 2) 3  x2 + 4x - 1 dx 

u = x2 + 4x - 1  			  بفــرض 			 

du = (2x + 4)dx     ,         du = (x + 2)dx

ꭍ  (x + 2) 3  x2 + 4x - 1 dx =  ꭍ  u   (     du)
						       =      ꭍ  u   du

						       =     [     u  ] + C

Е   ꭍ (x + 2) 3  x2 + 4x - 1 dx =     (x2 + 4x - 1)  +  C 

ـــــ1
2

ـــــ1
2

ـــــ1
2
ـــــ1
2

ـــــ3
4

ـــــ3
8

ــــ1
3

ــــ1
3

ــــ1
3

ــــ4
3

الـحــــل
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7

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )8(

  ꭍ

أن نفرض 

ــل تـفـاضـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)9( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  x (2x - 1)3 dx

الـحــــل

أن نفرض  ــل تـفـاضـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)10( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  x5    3 + x2  dx

الـحــــل

أن نفرض  ــل تـفـاضـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)11( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  x sec2 (x2 + 2) dx

)12( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  csc5 x cot x dx

الـحــــل

الـحــــل

أن نفرض  ــل تـفـاضـ

أن نفرض  ــل تـفـاضـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)13( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  cot x dx

)14( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  xcos x dx

الـحــــل

الـحــــل

نفرض أن:
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)15( أوجــد التكامل:

  ꭍ  (4x - 1) ln x dx

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)16( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  4xe-5x dx

)17( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ  ln x dx

الـحــــل

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)18( أوجــد التكامــل التالي:

  ꭍ   x2 sin x dx

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)19( أوجــد التكامــات التاليــة:

الـحــــل

الـحــــل

1

2

أن نفرض 

أن نفرض 

ــل تـفـاضـ

ــل تـفـاضـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

)20( أوجــد التكامــل التالي:

			   dx ꭍ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
	   (sin2 x)    1 + cot x
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

أوجد:  )21(

  ꭍ   x sin(5x) dx

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

أوجد:  )22(

  ꭍ   x2 ln x2 dx

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

أوجد:  )23(

  ꭍ   x2 e2x-3 dx

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

أوجد:  )24(

الـحــــل

الـحــــل

1

2

نفرض أن:
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )25(

		  x2 - 2 ꭍ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ dx
	 2x3 - 5x2 - 3x 
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22

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )26(

	 4x2 - 4x + 1 ꭍ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ dx
	 x3 - 2x2 + x 
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )27(

	  x2 + 1 ꭍ ــــــــــــــــــــــــــ dx
	 x3 + 4x2
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24

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )28(

	 x2 - 3x + 7 ꭍ ـــــــــــــــــــــــــــــــ dx
	 x2 - 4x + 4
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

أوجد:  )29(

الـحــــل

الـحــــل

1

2

	 x2 + 3x + 2 ꭍ ـــــــــــــــــــــــــــــــ dx
	   (x - 3)2

	 2x2 + x + 3 ꭍ ـــــــــــــــــــــــــــــــ dx
	     x2 - 1
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )30(

    4 ꭍ 	 |2x - 4| dx
  -3
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )31(

    3 ꭍ 	 ( x | x | + 3 ) dx
  -2
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

)32( دون حســاب قيمــة التكامــل أثبــت أن:

    5 ꭍ  	 (x2 + x)dx ≥ 0  
  3
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

5       					    نيــا. ꭍ    بيا    (2 - 2x)dx )33( أوجــد قيمــة  
1    						    
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

)34( اســتعن برســم بيان الــدوال لإيجاد:

    0 ꭍ  	 -    25 - x2  dx  
  -5
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

)35( اســتعن برســم بيان الــدوال لإيجاد:

    3 ꭍ  	    9 - x2  dx  
  -3
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32

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )36(

    1 	 4 ꭍ  	   dx ـــــــــــــــــ 
  -1	    x2 - 4 

باســتخدام الكســور الجزئيــة:-
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )37(

    0 	 5x - 1 ꭍ  	   dx ـــــــــــــــــــــــــــــ 
  -2	    x2 + 2x - 3 

باســتخدام الكســور الجزئيــة:-
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )38(

     ꭍ     tan x sec2 x  dx  
  0

π4ـــــ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )39(

    e 	 ln6 x ꭍ  	   dx ـــــــــــــــــ
  1	     x 
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

الـحــــل

أوجد:  )40(

     ꭍ     xsec2 x  dx  
  0

π4ـــــ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)41( أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة f  ومحور السينات في الفترة المبينة.

  f(x) = x3 - 9x     ,    [-2 , 1] 

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)42( أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة f  ومحور السينات في الفترة المبينة.

  f(x) = cos x     ,    [0 , π] 

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

  f(x) = x   ,   g(x) = 3  x )43( أوجد مساحة المنطقة المحددة بالمنحنيين   

x = 1   ,   x = 8   والمستقيمين ،

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)44( باســتخدام التكامــل المحــدد أوجــد حجم المجســم الناتج من دوران المنطقة المســتوية 

y =     r2 - x2     دورة كاملــة حــول محــور الســينات والمحــددة بنصــف الدائــرة

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)45( أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة كاملة حول محور 

 f(x) =    x - 1  :  f  السينات والمحددة بمنحنى الدالة

 ]1 , 5 ومحور السينات في الفترة ]

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)46( أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة كاملة حول محور 

  f(x) = x2   ,   g(x) =   x السينات والمحددة بمنحنيي الدالتين    

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)47( أوجــد حجــم المجســم الناتــج مــن دوران المنطقــة المســتوية دورة كاملــة حــول 

محــور الســينات والمحــددة بــكل مــن المســتقيمات والمنحنيــات التاليــة:

y1 =   x   ,    y2 = 0    ,    x  = 4  

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)48( أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة كاملة حول محور 

  f(x) =      + 1    ,   g(x) =      + 2 السينات والمحددة بين منحنيي الدالتين  

الـحــــل

x2
ــــــــ
2

xـــــــ
2
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)49( أوجد حجم المجسم الناتج من دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة 

g(x) = -x + 3  :  g  والدالة    f(x) = x + 2  :  f  بمنحنى الدالة

 ]-1 , 2 في الفترة ]

الـحــــل

حالــة خاصة
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

    f(x) =       (9 + 3x)    :  f  50( أوجد طول القوس من منحنى الدالة(

 ]2 , 5 في الفترة ]

الـحــــل

ــــــــ2
9

2ـــــ3
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

 f(x) = 5 + 2    x3  :  f  51( أوجــد طــول القــوس مــن منحنــى الدالــة(

فــي الفتــرة ]      , 0[

الـحــــل

ـــــــ1
3
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

  p(x , y )52( أوجــد معادلــة منحنــى الدالــة f  الــذي ميلــه عنــد أي نقطــة )

)2 , 2 3x2 + x  ويمــر بالنقطــة ) يســاوي  

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

  )x , y )53( إذا كان ميــل العمــودي علــى منحنــى الدالــة f  عنــد أي نقطــة عليــه )

A )-5 , 3 4x          فأوجــد معادلــة المنحنــى عندمــا يمــر بالنقطــة ) يســاوي  

الـحــــل

5 - 
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

  )x , y )54( إذا كان ميــل العمــودي لمنحنــى الدالــة f  عنــد أي نقطــة عليــه )

B )1 , 0 هــو 2x - 1  فأوجــد معادلــة المنحنــى علمــا بأنــه يمــر بالنقطــة )

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)55( حــل المعــادلات التفاضليــة التاليــة:

y' - 2xy = 0

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)56( حــل المعادلــة التفاضليــة:

الـحــــل

الـحــــل

1

2

  dy     2y  ـــــــــ = ـــــــــ
  dx      x

x = 0  عنــد  y = 3  إذا كان  y' = -2y



إجابــات إمتحـانـــات تجريبيــة

53

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

 )57(
2y' + y = 1 :1 - حــل المعادلــة

  x = -1  عنــد   y = 2  2 - أوجــد الحــل الــذي يحقــق

1

2

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

F )-4 , 0 )58( أوجــد معادلــة الماكفــئ الــذي رأســه نقطــة الأصــل وبؤرته )

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)59( أوجد البؤرة والدليل لقطع مكافئ، ثم إرسم شكلا تقريبا لهذا القطع في كل مما يلي:

y المعادلة:       = 

الـحــــل

x2
ــــــــ
4
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

A )1 , 2 )60( أوجــد معادلــة القطــع المكافــئ الذي رأســه نقطة الأصل ويمــر بالنقطة )

x-axis  وخــط تماثلــه

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

y = 1  61( أوجــد معادلــة القطــع المكافــئ الذي رأســه نقطة الأصــل ومعادلة دليله(

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)62( يصل ســلك معدني متدل بين رأســي عمودي 
جســر. الســلك المعدنــي هو على صــورة قطع مكافئ. 
يبعــد العمــودان عن بعضهما مســافة 180m ويبلغ 

ارتفــاع كل منهمــا 33m ، يبلــغ أصغر ارتفاع للســلك 
عــن الطريــق العــام 3m ، وضعت علــى الطريق دعامات 

 10m للســلك المتدلــي. أوجــد طول الدعامــة التي تبعد
عن أي مــن العمودين.

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

			   معادلــة قطــع ناقــص فأوجد:  )63( إذا كانــت  1

1 - رأســي القطــع وطرفــي المحــور الأصغر.
2 - البؤرتيــن.

3 - معادلتــي دليلــي القطــع.
4 - طــول كل مــن المحوريــن ثــم ارســم شــكلا تقريبيــا للقطع.

الـحــــل

 x2	     y2
ــــــــ  = ــــــــ + 
 4	     9

1

2

3

4
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

    F1 (-2 , 0) , F2 (2 , 0 )64( أوجــد معادلــة القطــع الناقــص الــذي بؤرتــاه )

وطــول محــوره الأكبــر 6 . ثــم ارســم شــكلا تقريبيا لهــذا القطع.

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)65( أوجــد البؤرتيــن والرأســين وطــول المحــور الأكبــر للقطــع الناقــص الذي 

x2 + 4y2 = 16 معادلتــه: 

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)66( اكتــب معادلــة القطــع الناقــص الــذي فيه:

V1 F1 + V1 F2 = 10 ، حيــث إن V1 هــو نقطــة علــى القطــع الناقــص، 

  F1 (3 , 0) , F2 (-3 , 0 F2 و F1  همــا البؤرتيــن، علمــا أن  )

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)67( إذا كانــت:  9y2 - 25x2 = 225   معادلــة قطــع زائــد فأوجــد:

1 - رأســي القطــع الزائد.
2 - البؤرتيــن.

3 - معادلتــي دليلــي القطــع.
4 - طــول كل مــن المحوريــن.

5 - معادلــة كلا مــن الخطيــن التقاربيــن ثــم ارســم شــكلا تخطيطــا للقطــع.

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

  F1 (-4 , 0) , F2 (4 , 0 )68( أوجــد معادلــة القطــع الزائــد الــذي بؤرتــاه  )

A1 (-2 , 0) , A2 (2 , 0  ثــم أوجــد معادلــة كل مــن خطيــة المقاربيــن  ورأســاه  )

وارســم شــكلا تقريبيــا لهــذا القطع.

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)69( أوجد معادلة القطع الزائد الذي أحد رأسيه )      , 0( ويمر بالنقطة )      - , 3    -(

الـحــــل

ـــــــ5
4

ـــــــ5
2
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

F )0 ,    34 )70( أوجــد معادلــة القطــع الزائــد الــذي مركــزه )0 , 0( وإحدى بؤرتيه )

y  =   	 x :ومعادلــة أحــد خطيــه المقاربيــن هــي

الـحــــل

ـــــــ3
5
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)71( أوجــد الاختــاف المركــزي للقطــع الــذي معادلته

 x2 - 25y2 = 1

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)72( حــدد نــوع القطــع فــي كل ممــا يلــي ثم أوجــد معادلته.

x = 1 :ومعادلــة أحــد دليليــه )e = 2  اختــاف المركــزي )

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

 )e =         (  أوجــد طــول المحــور الأكبــر للقطــع الناقــص الــذي اختلافــه المركزي )73(

وطــول محوره الأصغر 4 وحدات.

الـحــــل

ــــــــ5 
3
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)74( عنــد رمــي حجــر نــرد مرة واحــدة، إذا كان المتغير العشــوائي X يعبر عن:
"مربــع العــدد الظاهــر مطروحــا منــه 1 عندمــا يكون العــدد الظاهر أصغر من 4 ، و 2- 

لغير ذلــك"  فأوجد:
n(s 1 - فضــاء العينــة )S( وعــدد عناصــر )

X 2 - مــدى المتغيــر العشــوائي
X 3 - احتمــال وقــوع كل عنصــر مــن عناصــر مــدى المتغيــر العشــوائي

X f للمتغيــر العشــوائي  4 - دالــة التوزيــع الاحتمالــي 

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

:  f 75( لتكــن الدالــة(
			   :  0 ≤ x ≤ 3
f (x) = {
		    0	  فيمــا عــدا ذلك  :

1 - اثبــت أن f هــي دالــة كثافــة احتمال
2 - اثبــت أن f تتبــع التوزيــع الاحتمالــي المنتظــم

f 3 - أوجــد التوقــع والتبايــن للدالــة

الـحــــل

ـــــــ1
3



إجابــات إمتحـانـــات تجريبيــة

72

الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)76( إذا كان X  متغيــرا عشــوائيا متصــا ودالــة كثافــة الاحتمــال لــه هــي:
		       x  :  0 ≤ x ≤ 3
f (x) = {
		    0	  فيمــا عــدا ذلك  :

أوجد:
1 -  p(0 < x ≤ 3)			   2 -  p(x ≥ 2)			  3 -  p(x = 1)

الـحــــل

ـــــــ2
9
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

x 1 2 3 4 5

f (x) 0.2 0.1 0.3 0.1 0.3

X للمتغيــر العشــوائي المتقطــع  f 77( يبيــن الجــدول التالــي دالــة التوزيــع الإحتمالــي(
أوجد:

µ 1 - التوقــع 
σ2 2 - التبايــن 

σ 3 - الإنحــراف المعيــاري

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)78( عنــد إلقــاء قطعــة نقــود ثــاث مرات متتاليــة، إذا كان المتغير العشــوائي X يعبر عن 
الكتابات(.  )عدد 

فأوجــد ما يلي:
n(S( وعــدد عناصر )S( فضــاء العينــة - a

X مــدى المتغير العشــوائي - b
X احتمــال كل عنصــر مــن عناصــر مدى المتغير العشــوائي - c

X للمتغير العشــوائي f دالــة التوزيــع الاحتمالــي - d

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

x 3 4 5

f (x) 0.5 0.3 0.2

X للمتغيــر العشــوائي المتقطــع  f 79( الجــدول التالــي يبيــن دالــة التوزيــع الإحتمالــي(
X دالــة التوزيــع التراكمــي للمتغيــر العشــوائي  F إذا كانــت

فأوجد: 
F(2) , F(3) , F(4) , F(4.5) , F(5) , F(7(

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

)80( الجــدول التالــي يبيــن بعــض قيــم دالة التوزيــع التراكمي F  للمتغير العشــوائي 
 X المتقطع 

أوجد:
a -  p(1 < x ≤ 3)		  b -  p(2 < x ≤ 5)			  c -  p(x > 2)

الـحــــل

x 1 2 3 5

F (x) 0.15 0.2 0.6 1
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ

X  فأوجــد: z هــو التوزيــع الطبيعــي المعيــاري للمتغيــر العشــوائي  )81( إذا كان 

a - p(z ≤ -0.55)     b - p(-2.2 ≤ z ≤ -1.6)     c - p(-1.3 ≤ z ≤ 0.28)

الـحــــل
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ
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الرياضيــات  12

ــار ــد نـصـ إعــداد: أ / أحـمـ 2022 - 2023

2 ــة  مراجـعـ
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